Balade gourmande au pays des plantes
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Le groupe, accompagné de Dominique Verrier-Compain et de Francis Salamolard.

 - CHANEL Laurent

Grand succès pour la balade découverte et gourmande.. Trente personnes se sont réunies jeudi matin autour de la guide de pays et naturopathe Dominique Verrier-Compain pour une de balade 3 h 30 du côté du lac de Saint-Agnan. 

Cette promenade a été axée sur la découverte des plantes et leurs utilisations alimentaires et médicinales. Pour terminer, le groupe s'est rendu chez le célèbre restaurateur Francis Salamolard afin de déguster une vingtaine de préparations concoctées par le chef et son équipe à base de fleurs, de plantes et d'herbes du Morvan.

« C'était très intéressant, car nous avons découvert des plantes que nous avons l'habitude de voir lors de nos promenades mais sans en connaître les vertus gustatives ou médicinales, expliquait un des participants avec un large sourire. La dégustation a été un vrai bonheur car le chef nous a vraiment gâtés de par ses préparations comme le beignet de céleri ou l'aiguillette de volaille pochée au jus de sapin. » 

